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ДИСКРЕТНА МАТЕМАТИКА В СИСТЕМІ МАТЕМАТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ  

ЗДОБУВАЧІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 125 КІБЕРБЕЗПЕКА 

Одним з факторів успішної підготовки фахівця в галузі IT–технологій є ґрунтовна 

математична підготовка, яка сприяє формуванню чітких, логічних та обґрунтованих рішень 

професійній діяльності. Дисципліни математичного та професійного циклу істотно 

впливають друг на друга.  Інтегративний підхід в практиці викладання математичних 

дисциплін у студентів спеціальності «Кібербезпека» сприяє підвищенню ефективності 

процесу навчання та зумовлює підготовку фахівців, здатних використовувати і 

вдосконалювати свої знання в подальшій діяльності.  

В системі математичної підготовки здобувача спеціальності «Кібербезпека»  важливе 

місце посідає дискретна математика. Вона є складовою циклу професійної підготовки 

фахівців  та базовою для вивчення таких спеціальних дисциплін як «Теорія ймовірностей та 

математична статистика», «Прикладна криптологія».  Знання та вміння, отримані в курсі 

дискретної математики, використовуються під час вивчення переважної більшості дисциплін 

професійної та практичної підготовки фахівця:  «Програмування»,  «Організація баз даних та 

знань», «Інформаційні технології та системи». 



19 
 

 

Метою і завданнями означеної навчальної дисципліни є ознайомлення та оволодіння 

сучасними методами дискретної математики, теоретичними положеннями, основними 

поняттями та визначеннями та основними застосуваннями дискретної математики в різних 

задачах математики, механіки, фізики, їх використання в програмуванні, сприяння розвитку 

логічного та аналітичного мислення студентів. В процесі вивчення дисципліни студенти 

мають отримати необхідні знання з основ і прикладних методів аналізу і синтезу 

(проектування) об’єктів і процесів дискретної природи, що необхідні для подальшого 

розуміння основних методів дослідження, проектування і експлуатації комп’ютеризованих 

систем та мереж, а також різноманітних систем обробки інформації і управління, що мають 

функціонувати на її основі, навчити студентів класифікації та формалізації основних задач 

дискретної математики [1,2] . 

Основу курсу повинні складати такі традиційні розділи, як множини, відношення, 

комбінаторика, біноміальні коефіцієнти, твірні функції, рекурентні послідовності, булеві 

функції та логічні сполучники, графи, дерева.  

Зміст дисципліни «Дискретна математика», що викладається для здобувачів 

спеціальності «Кібербезпека» зумовлює необхідність робити акцентування на деяких 

розділах, що наділі забезпечать успішне вивчення фахових дисциплін та формування фахової 

компетентності. На нашу думку, буде доцільними в рамках основ теорії множин розглянути 

базові положення теорії нечітких множин. Доцільно включити до дисципліни розділ 

«Логіка», що в свою чергу будуть висвітлювати наступні теми:  

Аристотелева силогістика, логіка висловлювань та логіка предикатів, основи теорії 

доказів, деякі некласичні логіки (індуктивна (імовірнісна) логіка і правдоподібні міркування, 

нечітка логіка, модальна логіка. Такі акценти в змісті дисципліни збільшать можливості для 

формування в майбутніх фахівців з інформаційної безпеки навичок логічного та системного 

мислення, що необхідно для вирішення професійних завдань. 
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